

# 秦某某等人涉黑社会性质组织犯罪案件新闻发布会举行

记者 郑丽敏

本报讯 7月19日,县扫黑除恶专项斗争领导小组办公室就秦某某等人涉黑社会性质组织犯罪案件,在象山宾馆举行新闻发布会。县扫黑办、县委、公安局、法院、检察院相关负责人向新闻媒体通报有关情况。

县委政法委副书记、县扫黑办副主任励日耐:2018年初以来,我县公安机关通过深挖彻查,周密部署,雷霆出击,在石浦镇上塘路区域侦破了一起涉嫌黑社会性质组织犯罪的大要案。该起以四川籍秦某某、邓某等人为首的涉黑犯罪团伙案件,是我县自开展扫黑除恶专项斗争以来破获的首起涉嫌黑社会性质组织犯罪案件。在该案的侦查破和纵深推进过程中,各职能部门组织精干力量,通力协作、密切配合、依法查处,以决战决胜的毅力和决心,取得了扫黑除恶专项斗争查办大要案攻坚的重大突破。

7月19日上午,县人民法院对该案作出了一审宣判。为首分子、组织领导者秦某某犯组织、领导黑社会性质组织罪、寻衅滋事罪、敲诈勒索罪、开设赌场罪、行贿罪、容留卖淫罪、强迫卖淫罪等数罪并罚,判处有期徒刑17年,剥夺政治权利2年,并处没收个人全部财产,罚金53万元。骨干分子邓某、陈某某以参加黑社会性质组织罪、寻衅滋事罪、敲诈勒索罪、容留卖淫罪、强迫卖淫罪等数罪并罚,被判处有期徒刑12年和8年,并处罚金31.3万元和69万元。其他四名被告人也分别被依法判处2年至3年6个月不等的有期徒刑。

自去年开展扫黑除恶专项斗争以来,县委、县政府高度重视,把打击的锋芒直指人民群众反映最强烈、最深恶痛绝的黑恶势力违法犯罪行为,重拳打击了一批黑恶势力,截至目前,全县共侦办涉黑团伙3个、恶势力犯罪集团3个、恶势力团伙21个,查处“保护伞”9个,累计破获涉黑涉刑刑事案件340余起,采取刑事强制措施730余人,查封、冻结和扣押涉案资产2200余万元。

县纪委监委、县监委委员、县委巡察办主任林峰:2018年8月23日,县纪委在收到县公安局移送的相关问题线索后,主要负责人高度重视,及时组织精干力量,成立专案调查组,与县公安局加强联动对接,对秦某某等人涉黑案件背后的“保护伞”问题线索进行调查核实。

经审理查明,2017年11月至2018年6月期间,辅警管某某、李某某、丁某某等7人充当该黑社会性质组织犯罪团伙保护伞,并从中收受财物,数额较大,造成恶劣影响。其中,管某某于2018年12月29日以受贿罪被县人民法院判处有期徒刑10个月并处罚金12万元;李某某、丁某某两人受到开除党籍处分并被解聘;另外4名辅警也均被解聘。

县公安局党委委员、副局长张剑:2018年2月底,县公安局在对一起发生在石浦镇的故意伤害案件调查取证时,发现秦某某、邓某等人混迹于石浦镇上塘路,有介绍、容留、强迫卖淫的重大嫌疑。经深入侦查,于2018年3月19日对该案予以刑事立案。随着调查的深入,一个以秦某某等人为首的黑社会性质组织团伙逐渐浮出水面。经查,该团伙涉嫌在象山石浦等地,

多次实施故意伤害、寻衅滋事、容留卖淫、强迫卖淫、开设赌场等违法犯罪行为,对辖区群众造成严重威胁。经过四个多月的深度侦查取证,2018年7月2日凌晨,县公安局出动警力450余人,对该专案进行收网,先后抓获秦某某、邓某等违法犯罪嫌疑人100余人。其中,采取刑事强制措施37人,行政拘留等处罚措施74人,扣押非法资产120余万元。

县人民法院党组副书记、常务副院长冯光耀:2019年3月27日,县人民法院受理该案后,院党组高度重视,院长指定分管刑事的党组副书记、副院长担任审判长主审此案,抽调精干力量组建专业合议庭,加快办案节奏,于5月29日进行了不公开开庭审理。

2019年7月19日上午,对该案当庭宣判,对组织、领导者被告人秦某某犯组织、领导黑社会性质组织罪、寻衅滋事罪、敲诈勒索罪、开设赌场罪、行贿罪、容留卖淫罪、强迫卖淫罪,决定执行有期徒刑十七年,剥夺政治权利二年,并处没收个人全部财产、罚金人民币53万元;对骨干成员被告人邓某犯参加黑社会性质组织罪、寻衅滋事罪、敲诈勒索罪、容留卖淫罪、强迫卖淫罪,决定执行有期徒刑十二年,并处罚金人民币31.3万元;对骨干成员被告人陈某某犯参加黑社会性质组织罪、敲诈勒索罪、行贿罪、容留卖淫罪,决定执行有期徒刑八年,并处罚金人民币69万元;对一般参与者被告人吴某某犯参加黑社会性质组织罪、开设赌场罪,决定执行有期徒刑二年,并处罚金人民币2.3万元;对一般参与者被告人聂某某犯参加黑社会性质组织罪、开设赌场罪,决定执行

有期徒刑三年六个月,并处罚金人民币3.5万元;对一般参与者被告人罗某某犯参加黑社会性质组织罪、寻衅滋事罪,决定执行有期徒刑二年二个月,并处罚金人民币2万元;对一般参与者被告人姜某某犯参加黑社会性质组织罪、开设赌场罪、容留、介绍卖淫罪,决定执行有期徒刑三年,并处罚金人民币2.9万元。

县人民检察院党组成员、副检察长张华清:秦某某等人涉黑社会性质组织犯罪一案是扫黑除恶专项斗争开展以来,县人民检察院依法提起公诉的首起涉黑案件,通过汇总分析案件存在问题,先后5次对案件取证方向提出建议。在严格依法办理好案件的同时,我县检察机关坚持把提高斗争质效、实现社会善治作为努力方向,牢固树立“三个效果相统一”的工作理念,确保检察工作高站位。一是用好检察建议,助力综合治理。对办案中发现的行业领域社会治安综合治理、队伍管理等问题,提出治理防范的有效建议,确保铲除黑恶势力滋生土壤,净化社会风气,提高群众满意度。二是深挖细查漏罪,主动依法追诉。通过仔细审阅案卷、全面分析证据、专案组专题讨论等方式,挖掘关联犯罪线索,对秦某某等人涉黑案中出现的漏罪及时予以追诉。三是建立“四查”机制,拓展线索渠道。通过案中查、访中查、靠前查、联动查四条线同步延伸,加大线索排查力度,对近五年已办相关罪名案件、在办涉黑涉恶案件、控告申诉件进行问题线索“大起底”,结合“三服务”“政法干警下基层”等活动,走访基层农(渔)村,集中走村入户,积极发动群众参与扫黑除恶专项斗争。

爆料热线 65756575 13777190000

## 乡里来了“挖土小分队”



记者 郑勤 通讯员 魏琳琳

本报讯 近日,宁波城市职业技术学院旅游学院的乡村故事小分队进驻黄避岙乡,以“挖掘乡土文化、助力乡村振兴”为目标,开展为期半个月暑期社会实践活动。

在指导老师的带领下,小分队兵分三路深入黄避岙乡16个行政村进行实地调研,围绕历史、传说、人物、渔家风情、风俗习惯等十大主题,逐一拜访农户、村里的长者、文化人士等群体,现场搜集第一手文化故事资料。

旅以载文,文以富旅。作为宁波旅游职业教育行业指导委员会今年特设的文旅小分队之一,乡村故事小分队深度挖掘乡域文化基因,全力整合文化资源,努力让黄

避岙乡成为游客向往的地方。每天,队员们都会对收集到的故事进行润色归类,并查阅文献与县志、乡志,进一步丰富故事的艺术性和可读性,赋予乡村旅游更深的文化内涵。

队员严佳靓在搜集文化故事过程中感叹:“虽然很多旧宅已经有些破旧,但仔细看还是可以发现岁月留下的痕迹,这是我从没见到过的,很想去好好挖一挖背后的故事文化,让更多人知道。”

据了解,通过前期实地挖掘和整理,小分队共收集到乡土故事176个,采集到各个村落现存的遗址照片数百张。目前,组员们正在老师的指导下分篇分节,努力完善每一个故事,计划在今年十月出版一本宁波乡土文化故事集。

## 银辉志愿者夜访网吧

记者 郑丽敏 通讯员 刁慎周

本报讯 日前,由县公安局退休老同志组成的网吧监督银辉志愿服务队一行8人,分两组对城区部分网吧运营情况进行监督检查。

随着暑期来临,网吧监督银辉志愿服务队针对晚间上网人数多、中小学生违规上网隐患多的实际,及时调整方案,将以往例行的监督检查由白天向夜间延伸,提高了网吧监督实效。丹西片组在南庄白石村某网吧

检查时,发现两名未成年人违反规定在网吧内上网,督查组当即对其进行教育,对网吧管理人员进行了批评,责令该网吧写出保证书。

据悉,今年以来,网吧监督银辉志愿服务队坚持地毯式排查与重点抽查相结合,累计检查网吧230余次,受检上网人员6000余人次。对城区网吧规范实名制登记、完善灭火及消防器材配备、环境卫生保持及安全出口、消防通道畅通等起到了有力的监督和促进作用。

## 运管部门严查非法营运网约车

记者 马振 通讯员 吴佳竹

本报讯 日前,县运管执法人员在县客运中心巡查时,发现有驾驶人使用网约车软件无证营运网约车,执法人员依法对该车进行了暂扣处理。

当前进入旅游旺季,象山运管部门全面开展全县网络预约出租汽车行业专项整治行动,严查不符合规

定的网约车。运管部门将对“人车均无证”的网约车以及网约车平台给无证车辆派单的行为,给予严厉打击。截至7月16日,象山运管已查扣违规车辆11辆。

下一阶段,运管部门将进一步加大工作力度,做到精准打击,针对无资质网约车非法营运、“黑车”拉客宰客、故意破坏营运秩序和非法营运等违法行为进行排查,一经发现坚决查处。

# 为了体验病人感受 这个医生试着给自己做胃镜



记者 洪笑然 通讯员 郑满琳

本报讯 坐在手术室里,双手操控着胃镜,眼睛盯着屏幕,观察

自己的胃部环境……7月16日,一段医生给自己做胃镜的视频迅速在朋友圈“走红”,网友们纷纷为这位“硬核”医生点赞。

视频里的这位医生,是象山一院医健集团党委委员、消化病区副主任黄立江。他表示,给自己做胃镜并非是因为自己胃不好,而是想体验患者感受,从而改进自己的操作手法。尽管现在已经有无痛胃镜,但出于多方面原因,许多患者只能选择常规胃镜。胃镜检查中出现恶心干呕是最常见的反应,轻则会影响医生观察胃部,重则造成贲门粘膜撕裂,需要进行内镜止血。因此,很多患者都对做胃镜有着深深的恐惧。

“不适感是从胃镜接触舌头根部开始的,但是通过自己动作的调整以及呼吸频率的调节,后面也没有太难受。”黄立江介绍,十年前,他曾让同事给自己做胃镜感受过,“这次也没想太多,就是想更清楚地了解病人感受。什么时候会特别恶心,什么时候应该让病人缓一

缓,如何能让病人耐受内镜下充气,通过这一次自己做胃镜,会更加得心应手了”。

黄立江是浙江省首批县级医学龙头学科后备学科带头人,在学科建设上兢兢业业,他简化内镜预约流程、规范肠镜操作程序,既为医院节省了资源及成本,又大大提高了工作效率。同时,他参与象山县工人先锋号建设,负责开展与复旦大学附属中山医院联合成立的内镜诊疗技术合作基地日常工作。

作为医院业务骨干,他每年接受门诊、急诊量近3000例,消化内镜操作治疗量在2000例以上,解决危急重症及疑难病例每年超过100例,挽救了大量消化道大出血、食道静脉曲张破裂大出血、急性重症胆管炎等患者的生命。

## 招生啦!

# 宁波电大象山学院 2019年秋季招生信息

## 国家开放大学(原中央广播电视大学)招生

◆ 报读条件:

具有普高、职高、中专、技校、成人高中等相应学历者可报读专科,具有国民教育系列相同或相近专业高等专科(含专科)以上学历者可报读本科。

◆ 招生专业:

开放专科:行政管理、会计、工商管理、建设工程管理、工程造价、机电一体化技术、学前教育\*、旅游管理\*、酒店管理\*、护理\*、物流管理\*、法律事务\*、国际经济与贸易\*

开放本科:会计学、行政管理、土木工程、机械设计制造及其自动化、汉语言文学\*、法学\*、学前教育\*、小学教育\*、工商管理\*、金融学\*、计算机科学与技术\*、社会工作\*

(备注:打有“\*”专业实行宁波电大小专业联动招生)

◆ 奖学金招举措:

- (1)设立国家开放大学奖学金、外来务工人员励志奖学金,符合条件者均可申请。
- (2)品学兼优者有机会获评国家开放大学优秀毕业生。
- (3)宁波电大象山学院专科学员(含网院)续读开放教育本科,学校给予一次性减免500元学费。
- (4)宁波电大象山学院在读学员(含网院)介绍新学员就读时,向报名大厅提供实名帐号,每介绍一人,学校奖励200元(1000元封顶)。

◆ 报名须知:

报名时须交验本人学历证书、身份证原件,1寸蓝底免冠近照3张。

◆ 费用标准:

学费:本科:每学分110元、最低毕业学分为71学分。专科:每学分100元,最低毕业学分为76学分。教材费:1000元/每生,按实结算,多退少补(发票上显示为“代管费”)。注册费:200元。

热线电话:0574-65766093 0574-65773667  
 报名地址:象山县丹东街道塔山路688号(103、108、120路车直达)。  
 学校网址:http://www.xstvu.com



学校公众号



学校导航图